
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΕΛΕΠΗΣ 

Αντιπρόσωπος ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  

Μέλος Δ.Σ. Π.Ο.Σ.Γ.  

   

ΠΡΟΣ:  Όλους τους αντιπροσώπους Μέλη της ΓΣ του ΓΕΩΤΕΕ  

   

ΚΟΙΝ: ΔΣ ΓΕΩΤΕΕ  

            Παραρτήματα ΓΕΩΤΕΕ  

            ΠΟΣΓ, ΠΟΣΕΓ  

(με την παράκληση να γίνει εισερχόμενο και να αναρτηθεί στα web site τους)  

   

Κύριοι Συνάδελφοι,  

Επί 21 χρόνια έχω κατάστημα γεωργικών φαρμάκων και έτσι υπηρετώ την γεωργία 
της περιοχής μου και εξασφαλίζω το απαραίτητο εισόδημα για την οικονομική μου 
επιβίωση.  

Παρακολουθώ όλες τις εξελίξεις στα γεωπονικά θέματα και υποχρεωτικά, λόγω της 
δουλειάς μου, στα φάρμακα. Πριν μερικές μέρες π.χ. κυκλοφόρησε σχέδιο ΚΥΑ που 
προκαλεί σημαντικές αλλαγές σε όλον τον κλάδο των γεωργικών φαρμάκων καθώς 
και επιπτώσεις σε όσους δουλεύουμε σ� αυτόν. Θα έπρεπε να είναι αυτονόητο ότι το 
ΓΕΩΤΕΕ συνεργαζόμενο και με τους άλλους φορείς θα αναλάμβανε μαχητικά να 
κάνει κάθε δυνατή παρέμβαση.  

Πως και πότε θα γίνουν, όμως οι παρεμβάσεις από το ΓΕΩΤΕΕ όταν το ΔΣ δεν 
λειτουργεί λόγω απαρτίας;  

Δυστυχώς οι συνάδελφοι στο ΔΣ δεν καταλαβαίνουν ότι σε καμία περίπτωση δεν 
επιτρέπεται το ΓΕΩΤΕΕ να είναι απών εξαιτίας των όποιων εσωτερικών λόγων.  

Περνά από το μυαλό σας ότι δεν θα κάνουμε τίποτε γιατί δεν πάνε οι συνάδελφοι 
στην συνεδρίαση του ΔΣ ; Κανένα μέγεθος αδιαφορίας ή βλακείας δεν το επιτρέπει 
αυτό.  

Κύριοι Συνάδελφοι,  

Αφορμή της παρέμβασής μου είναι η επιστολή του Προέδρου του ΓΕΩΤΕΕ 
Πελοποννήσου κ. Γιώργου Σιγαλού, η οποία λέει το αυτονόητο. Όσο απαρχαιωμένη 



και αν είναι η νομοθεσία που διέπει το ΓΕΩΤΕΕ σε καμία περίπτωση δεν μπορεί τα 
μέλη του ΔΣ να είναι εκτός κάθε ελέγχου και να έχουν, εν λευκώ, το περιθώριο να 
στραγγαλίσουν και να καταστρέψουν το επιμελητήριο και μας.  

Όσοι, λοιπόν δεν συμφωνούμε με καμία ανεξέλεγκτη ασυλία των μελών του ΔΣ και 
με την δυνατότητά τους να μην συνεδριάζουν πρέπει να αξιώσουμε να γίνει άμεσα 
ΓΣ και εκεί να ελέγξουμε και να τιμωρήσουμε, να «ξηλώσουμε»  αυτούς που δεν 
αφήνουν το ΓΕΩΤΕΕ να ανταποκριθεί στον ρόλο του. Αποτελεί μάλιστα μια πρώτης 
τάξης ευκαιρία ώστε να γίνει μία ουσιαστική συνέλευση και όχι μία συνέλευση από 
υποχρέωση για να εγκριθεί το πρόγραμμα δράσης, όπως συμβαίνει, όταν συμβαίνει 
εδώ και χρόνια.  

Είναι θετικό που ο σημερινός πρόεδρος έβαλε την ΓΣ στα θέματα του ΔΣ και μας 
δίνει την δυνατότητα εμάς τους αντιπροσώπους να διαδραματίσουμε έναν ουσιαστικό 
ρόλο απέναντι στο ΓΕΩΤΕΕ αλλά και απέναντι στις δουλειές μας και να μην 
αρκεστούμε για άλλη μια φορά στο να συμπληρώνουμε με τα ονόματα μας τα, 
μάλλον παρακμιακά, ψηφοδέλτια των εκλογών.  

Η επόμενη λύση είναι οι εκλογές ή η προσφυγή στα δικαστήρια για να 
προστατεύσουμε τον επιστημονικό μας ρόλο από την αδυναμία στην οποία κάποια 
μέλη του ΔΣ θέλουν να κρατούν το ΓΕΩΤΕΕ με μια ακραία, αντισυναδελφική 
συμπεριφορά, η οποία κυριολεκτικά θίγει όλους τους γεωτεχνικούς.  

Συνάδελφοι,  

Σαν ιδιώτης ξέρω αυτό που δεν ξέρουν και δεν θέλουν να μάθουν τα μέλη του ΔΣ. 
Ξέρω ότι τα προβλήματα και οι δυσκολίες είναι πολλές στον κλάδο για αυτό και δεν 
ανεχόμαστε να μας φορτώνουν και άλλα με την ανεπάρκειά τους, οποιοιδήποτε. Δεν 
πρέπει όλοι μας όσοι δουλεύουμε σκληρά να τους αφήσουμε να «πουλάνε» τον 
κλάδο σε κρίσιμες στιγμές γι� αυτό η ΓΣ είναι η διέξοδος και οι αντιπρόσωποι θα 
μαζευτούμε για να ανταποδώσουμε στον καθένα αυτό που του αξίζει.  

   

21 Ιουν. 2010                                                                          Γ. Τζελέπης 

 


